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Serie 4
Argomenti: convergenza di serie a termini di segno qualunque Difficolta: » % %

Prerequisiti: criterio di Leibnitz, assoluta < oAV ERGEN ZA4

Stabilire se le seguenti serie numeriche sono assolutamente convergenti (AC), oppure con-
vergenti ma non assolutamente convergenti (C), oppure non convergenti (N).
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Stesse domande della tabella precedente, avendo cura di giustificare nei dettagli i passaggi
(tenendo presente che non esistono criteri del confronto asintotico per serie a segno alterno).
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